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Jedním z úkolů úvodníku je nalákat 
čtenáře na obsah vydání. Upřímně 
řečeno někdy je poněkud nezbytné 
nadsazovat zajímavost obsahu. Pro 
první vydání Kuželkářských listů 
v roce 2026 to ale rozhodně neplatí. 
Následující strany jsou nabité už od 
úvodu až do konce.

První článek týkající se vyhlášení 
anket o  nejlepší kuželkáře je sám 
o sobě velkým trhákem. Na ankety 
naváže doplňující rozhovor s Tomá-
šem Valíkem k navržené reorganizaci 
kuželek. Aby pak silnou první trojici 
doplnila poutavá reportáž Veroniky 
Horkové ze čtvrtfinálových bojů v Lize 
mistrů. Vydechnout vás nenechají ani 
standardní rubriky. Ročník 2026 nám 
tedy začíná opravdu zhurta.

V rámci úvodníku mi ještě dovolte 
pozvat vás k poslechu našich audio 
formátů. V tomto týdnu v rámci KuLi 
live vyšel rozhovor, ve kterém Tomáš 
Valík reaguje na řadu dotazů týkající 
se reorganizace soutěží. K poslechu je 
i první vydání podcastu Velký kulový. 
Zájem o něj předčil naše očekávání, 
takže se budeme snažit tuto plat-
formu více podporovat.

Nyní vám přeji příjemné počtení.

ÚVODEM

Starý formát anket fungoval dlouhou řadu 
let, avšak po covidové době už skomíral. 
Loňský ročník nebyl vyhlášen vůbec a já se 
za to ještě jednou všem omlouvám. Nové 
vedení ČKA tak rozhodlo o oživení formátu 
anket a je mi tak ctí vyhlásit vítěze pro roč-
ník 2025.

S  ohledem na vyladění upraveného 
formátu je ročník 2025 braný jako trochu 
zkušební, to však žádným způsobem nes-
nižuje jeho hodnotu. Formát hlasování byl 
blíže popsán v článku na webu. Zásadní roli 
v něm dostala odborná porota.

KUŽELKÁŘKA  
A KUŽELKÁŘ ROKU

Odborná porota ve dvoukolovém hlasování 
určila, že nejlepšími kuželkáři roku 2025 byli 
Natálie Bínová a Jaroslav Hažva. Hráčku KK 
Slovan Rosice netřeba blíže představovat. 
Jejím hlavním individuálním úspěchem 
uplynulého roku byl jednoznačně titul Mis-
tryně Evropy mezi jednotlivkyněmi, na který 
dosáhla až v unikátní soutěži, kde největ-
šími konkurentkami byly její reprezentační 
kolegyně. Bínová dále byla klíčovou posta-
vou vítězné sestavy Rosic jak v Lize mistrů, 

Nejlepšími kuželkáři roku 2025 se stali Natálie 

Bínová a Jaroslav Hažva. Ankety o nejlepší 

české kuželkáře jsou zpět v novém hávu.

BÍNOVÁ A HAŽVA 
KRÁLI ROKU 2025

Lukáš Dařílek
šéfredaktor

K U Ž E L K Á Ř S K É  A N K E T Y

Nejlepší kuželkáři roku 2025 Jaroslav Hažva a Natálie Bínová
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tak i v české nejvyšší soutěži, kde ovládla 
tabulku jednotlivkyň (618). A tak se po právu 
stala nejlepší kuželkářkou uplynulého roku. 
Hlasováni odborné poroty ale bylo velmi 
těsné, vlastně nejtěsnější možné. Druhou 
nejlepší kuželkářkou byla zvolena Jana 
Braunová (KK Jihlava). Ta se rovněž stala 
Mistryní Evropy, a to v kombinaci. V hlavní 
soutěži brala bronz, když v semifinále pod-
lehla právě Bínové. Kromě toho se stal dvoj-
násobnou Mistryní republiky, když domino-
vala na šampionátu hraném v Blatné. Třetí 
do party nejlepších Češek je Nikola Kunová, 
která v létě vyměnila Rosice za rakouský KV 
Schwaz. Kunová na zmíněním evropském 
šampionátu brala v obou soutěžích stříbro. 
Společná pro celou trojici je poté medaile 
ženského družstva na MS v Maďarsku.

Odborná porota určila, že nejlepším 
českým kuželkářem roku 2025 je hráč KK 
Slavoj Praha Jaroslav Hažva. V uplynulém 
roce byl Hažva nejlepším Čechem v Inter-
lize, když více než 639 kuželek stačilo na 
třetí příčku mezi jednotlivci. Hažva rovněž 
těsně zvítězil ve finále Mistrovství Česka, 
v kombinaci byl druhý. Hažva k tomu navíc 
přidal tři zlaté a jednu stříbrnou medaili na 

MČ dvojic ve spolupráci s bratrem Martinem 
a také Blankou Maškovou. Druhý v hlaso-
vání poroty skončil Michal Pytlík. Nejlepší 
hráč TJ Spartaku Přerov dominoval s více 
než 643 kuželkami první lize mužů. Týmu 
navíc významně dopomohl k  prvenství 
v Poháru ČKA. Třetí místo patří Milanovi 
Svobodovi. Mistr republiky z  kombinace 
reprezentující CB Dobřany a hrající v Ně-
mecku za SKK Raindorf byl součástí jarní ví-
tězné sestavy týmu v Lize mistrů a podzimní 
na Evropském poháru v Osijeku. Raindorf se 
postupem let vypracoval až na vrchol pyra-
midy světových klubů a Svoboda je neod-
myslitelným prvkem jeho kádru.

TALENTKA  
A TALENT ROKU

Kromě hlavních anket porota vybírala ví-
těze i  v  rámci kategorií Talent/Talentka 
roku. Premiérovou vítězkou kategorie pro 
nejlepší žáky a dorostence se stala Nela 
Šuterová. Hráčka KK Slavia Praha zazna-
menala velký úspěch na MS dorostu, kde 
ovládla finále dorostenek. Zároveň obsadila 

v novém národním rekordu 1200 kuželek 
třetí místo v kombinaci. Stříbrnou a bron-
zovou medaili slavila na Mistrovství Česka. 
Na závěr sezony ještě přidala bronz na MČ 
dvojic v tandemech. Druhé místo v katego-
rie Talentka obsadila Thea Petrů. Kmenová 
hráčka TJ Sokol Chýnov nastupující za BSV 
Voith St. Pölten se byla důležitou postavou 
týmu v rakouské Superlize. Byla součástí 
českého výběru na MS dorostu a rovněž 
ovládla ČPD. Na třetí příčce skončila Bára 
Doležalová. Hráčka TJ Centropen Dačice 
zvítězila v PMN, radovala se i ve sprintu na 
MČ. Především se ale stala Mistryní světa 
v soutěži dvojic žákyň.

Porota rovněž vybrala největší mladé 
hráče. Talentem roku se stal Josef Fišer 
nejmladší reprezentující CB Dobřany. Fi-
šer je klíčovým hráčem týmu v 1. KLM, když 
zdatně sekunduje Michalovi Pytlíkovi a Da-
nielovi Neumannovi. V minulém roce byl 
součástí výběru na MS dorostu a jen těsně 
mu unikla medaile z finále jednotlivců. Na-
opak spolu se svými parťáky získal stříbro 
v soutěži týmů za výkon 2380 kuželek, což 
je nový český rekord. David Koželuh (TJ Lo-
komotiva České Velenice) obsadil druhou 
příčku. Kromě uvedeného stříbra do sbírky 
zařadil také výhru na MČ. Na třetím stu-
pínku skončil Dominik Wittwar. Hráč Kuželky 
Jiskra Hazlov byl rovněž oporou stříbrného 
týmu na MS. Druhou placku získal spolu 
s Ondrou Šafránkem v soutěži dvojic.

UDÁLOST ROKU  
A SKOKAN ROKU

Novinkou letošního formátu byly dvě an-
kety, kde vítěze vybírala veřejnost v rámci 
instagramového hlasování. V kategoriích 
Událost roku a Skokan roku odborná po-
rota pouze v rámci hlasování určila finalisty. 
Volba pak již byla čistě na vás.

Mezi nejlepší tři události roku patřilo 
vítězství Rosic v Lize mistrů, dominance 
Češek na ME a zlato Nely Šuterové na MS 
dorostu. Hlasování se účastnilo celkem 821 
osob, za hlasy děkuji. Celkem 53 procent 

K U Ž E L K Á Ř S K É  A N K E T Y

Nela Šuterová a Josef Fišer nejmladší – talenti roku 2025



KUŽELKÁŘSKÉ LISTY 1/2026

4

V ODRÁCH 
I BÍLOVCI JE SKVĚLÝ 

KOLEKTIV

Tomáši, gratuluji ti k historicky první výhře 
v kategorii Skokan roku. Vyhrál jsi hlaso-
vání široké veřejnosti. Takže obligátní 
otázka. Jaké máš pocity?
Pocity mám skvělé. V životě by mne nena-
padlo, že něco takového mohu vyhrát. Jsem 
strašně rád, že mám tolik lidí kolem sebe, 
kteří mne podporují a fandí mi. Vážím si 
toho!

Když se objevilo tvoje jméno mezi nomi-
novanými, čekal jsi, že dostaneš největší 
počet hlasů? 
No upřímně, trošilinku jsem to čekal, pro-
tože v Odrách i Bílovci je skvělý kolektiv 
a úžasní lidí, kteří mi fandí. A o přátelích 
a rodině ani nemluvím.

Odrám se daří, mají velkou šanci na postup 
do první ligy, ty jsi v nich na hostování. 
Cílíte na postup? A jaké budou případně 
tvoje další kroky?
Každopádně cílíme na postup. Moje další 
kroky nikdy nevím, co se vyskytne, ale kaž-
dopádně chci pomoci Odrám do první ligy 
a dostat se s nimi co nejdále v Poháru ČKA.

Skokan roku je kmenový hráč Bílovce

K U Ž E L K Á Ř S K É  A N K E T Y

všech hlasů získalo vítězné tažení Rosic. 
Úspěch v prestižní soutěži jste tak vybrali 
jako největší událost loňského roku.

Mezi nominovanými v kategorii Skokan 
roku byli Michal Waszniovski (TJ Centropen 
Dačice), Lenka Nováková (SKK Rokycany), 
Martin Marek (TJ Valašské Meziříčí) a To-
máš Binar (TJ Spartak Bílovec). Více než 
360 hlasujících vybralo jako Skokana roku 
2025 právě posledně uvedeného Binara le-
tos hostujícího v TJ Odry, které patří k adep-
tům na postup do první ligy. Sám Binar se 
pohybuje v nejlepší pětce soutěže, byť ještě 
v minulém ročníku nastupoval za Bílovec 

v Severomoravské divizi. Vítěze jsme požá-
dali o krátký rozhovor.

Takový byl ročník 2025 anket o nejlepší 
české kuželkáře. Vítězům gratuluji. Oce-
nění budou předána při nejbližší možné 
příležitosti, například při Mistrovství Česka 
či srazu reprezentačních výběrů. Již nyní 
odborná porota pracuje na dalším ročníku 
anket, vítěze se dozvíme na slavnostním ga-
lavečeru konaném na oslavu 90 let českých 
organizovaných kuželek na úvod roku 2027.

Lukáš Dařílek

Hlasující určili Událostí roku 2025 výhru Rosic v Lize Mistrů

KUŽELKÁŘSKÉ ANKETY 2025

Kuželkářka roku 2025 Natálie Bínová

Kuželkář roku 2025 Jaroslav Hažva

Talentka roku 2025 Nela Šuterová

Talent roku 2025 Josef Fišer nejml.

Událost roku 2025 Vítězství žen KK Slovan Rosice v Lize mistryň

Skokan roku 2025 Tomáš Binar
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TATABÁNYAI SC 
BBSV WIEN

1. zápas — 4:4 
2. zápas — 5:3 

do Final Four postupuje Tatabánya

Ve čtvrtfinále ženské Ligy mistrů nabídlo 
dvojutkání mezi BBSV Wien a Tatabányai 
SC dramatický průběh až do samotného 
konce. První souboj skončil nerozhodně 4:4. 
Rakušanky byly úspěšnější v jednotlivých 
soubojích, Maďarkám ale k remíze stačilo 
získat pouze dva body a nahrát dostatek 
kuželek. Odvetný zápas byl tedy rozhodující 
a vítěz bral vše. Přestože měly Rakušanky 
výhodu domácích drah, na maďarský celek 
nestačily. Nejlepší hráčkou celého utkání se 
stala Maďarka Anita Méhész, která porazila 

hned v úvodu 585 kuželek. Z řad Rakušanek 
byla nejlepší zadačka Hana Wiederman-
nová, která sice získala bod, na výhru celku 
to ale nestačilo. Do Final Four po výhře 5:3 
(3349:3307) postupuje Tatabányai SC.

RÁKOSHEGYI VSE 
KK MLAKA

1. zápas — 1:7 
2. zápas — 1:7 

do Final Four postupuje Mlaka

Jasným favoritem na výhru LM je samo-
zřejmě KK Mlaka, které se již dvakrát po-
dařilo v soutěži zvítězit a jednou vybojovat 
bronz. V úvodním zápase čtvrtfinále, kde 
se se soupeřkami z Rakoshegyi VS utkala 

na maďarských drahách, jasně dominovala 
7:1 (3551:3320). Při odvetě na domácí půdě 
tomu nebylo jinak. Mlaka opět zvítězila 7:1 
(3523:3330) a postupuje tak do Final Four. 
Nejlepší hráčkou celého utkání byla Sara 
Pejak (KK Mlaka), které porazila 631 kuželek.

SK FWT COMPOSITES NEUNKIRCHEN 
KV LIEDOLSHEIM

1. zápas — 5:3 
2. zápas — 6:2 

do Final Four postupuje Neunkirchen

V prvním utkání čtvrtfinále mezi rakouským 
celkem SK FWT Composites Neunkirchen 
a německým týmem KV Liedolsheim šlo 
opravdu o každou kuželku. Zápas nakonec 
skončil 5:3 pro Rakušanky, a to o pouhých 
21 kuželek. Neunkirchen je držitelem titulu 
ze sezóny 2022/2023, od té doby se ale 
do semifinále neprobojoval. Němky z Lie-
dolsheimu jsou ale v posledních letech 
opravdu vidět. V minulé sezóně se probojo-
valy do finále, kde nestačily na Rosice. Letos 
již vyhrály Světový pohár v Bolzanu. Právě 
zde se ve finále utkaly s Neunkirchenem, 
se kterým sice na body remizovaly, ale díky 
většímu počtu dílčích bodů zvítězily. Odveta 
ale zajímavý a napínavý zápas nepřinesla. 
Již v první rundě zvítězily obě Rakušanky. 
V druhé rundě nastoupila Boglárka Hari, 
která dala utkání jasný směr. Shodila úcty-
hodných 648 kuželek a Vanessu Rauch tak 
porazila o 72. Podobný scénář se odehrál 

KDO BUDE BOJOVAT 
O TITUL Z LIGY MISTRŮ?

Čtvrtfinále LM je za námi a známe tak účastníky Final Four, které se bude konat 

29. března v Brčku (BIH). Pojďme se společně za průběhem čtvrtfinále poohlédnout.

Tatabánya zdolala BBSV Wien a zahraje si poprvé Final Four Ligy mistrů
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i v poslední rundě. Slovinka v rakouských 
barvách Eva Sajko naházela rovných 630 
a nad Nadinou Berger vyhrála 3:1 o 73 ku-
želek. Neunkirchen zvítězil 6:2 (3611:3471).

ŠK ŽELEZIARNE PODBREZOVÁ 
SKC VICTORIA BAMBERG

1. zápas — 1:7 
2. zápas — 1:7 

do Final Four postupuje Bamberg

První utkání mezi SKC Victoria Bamberg 
(GER) a ŠK Železiarne Podbrezová (SVK) 
skončilo podle očekávání, Slovenky na do-
mácí kuželně prohrály 1:7 (3536:3684). Ani 
odveta nebyla jiná. Nejlepší hráčkou utkání 
i celého čtvrtfinále se stala Ute Vincon, když 
naházela krásných 657 kuželek. Bamberg 
následně vyhrál i podruhé 7:1 (3685:3333) 
a postupuje tak jednoznačně do Final Four. 
Jediný pod pro Podbrezovou vybojovala Da-
niela Mócová. Nad Alenou Bimber vyhrála 
3:1 (598:573).

KK MERTOJAK 
KK ZAPREŠIĆ

1. zápas — 2:6 
2. zápas — 2:6 

do Final Four postupuje Zaprešić

V mužském čtvrtfinále se proti sobě utkaly 
dva chorvatské celky. V prvním kole hostil 
KK Mertojak hráče ze Zaprešiće. Krásný vý-
kon předvedl Ivan Totić z Mertojaku (669) 
a také Matej Lepej ze Zaprešiće (682). Vý-
hru si domů odvezli hráči Zaprešiće, když 
soupeře porazili 6:2 (3746:3681). Stejně tomu 
bylo při odvetě. Zaprešić na domácí kuželně 
opět zvítězil 6:2 (3938:3746). Při utkání byla 
dokonce pokořena sedmistovka, o kterou 
se postaral Luka Bolanča (705). Svému týmu 
tak připsal do plusu neuvěřitelných 104 ku-
želek.

ZALAEGERSZEGI TK 
ŠK ŽELEZIARNE PODBREZOVÁ

1. zápas — 6:2 
2. zápas — 5:3 

do Final Four postupuje Zalaegerszeg

Při odvetném utkání hostil interligový tým 

ŠK Železiarne Podbrezová maďarský ce-
lek Zalaegerszegi TK. Slováci na půdě Ma-
ďarů v prvním kolem bohužel prohráli 2:6 
(3742:3915) a odveta se nesla v podobném 
duchu. Nejlepším hráčem Podbrezové se 
stal Šimon Magala, a  to s náhozem 659. 
O pouhé dvě kuželky méně měl Jan Bína. 
Málem byla pokořena druhá sedmistovka 
kola, Leventemu Kakukovi (HUN) chybělo 
pět kuželek. Podbrezová v konečném vý-
sledku prohrála 3:5 (3824:3993) a do Final 
Four postupuje maďarské mužstvo.

SKK RAINDORF 
ŠKK TRSTENÁ STAREK

1. zápas — 6:2 
2. zápas — 6:2 

do Final Four postupuje Raindorf

Trstená v prvním kole čtvrtfinále zavítala 
na kuželnu do Raindorfu a už od začátku 
bylo jasné, že Slováky čeká nelehký sou-
boj. Raindorf letos vyhrál Evropský pohár, 
na kterém Trstená skončila na smolném 
čtvrtém místě. Přestože nejlepším hráčem 
utkání byla interligová hvězda Congor Ba-
ranj (677), Trstené se zvítězit nepodařilo (2:6, 
3658:3810). V odvetě měli Slováci výhodu 
domácí půdy, na Němce ale i tak nestačili. 
Tentokrát se stal nejlepším hráčem zápasu 

Ani mužský tým železáren se letos do Final Four Ligy mistrů nepodíváPodbrezová podlehla Bambergu…
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Daniel Schmid (669), který kraloval Rain-
dorfu i v prvním kole (670). Trstená sice na 
domácích drahách zahrála lépe než v Ně-
mecku, celkové číslo si ale zlepšili i Němci. 
Raindorf tak v Trstené zvítězil 6:2 (3937:3713) 
a po roce opět postupuje do Final Four, kde 
bude mít šanci na obhajobu titulu z minulé 
sezóny.

KSK ORTH AN DER DONAU 
SKV ROT WEISS ZERBST

1. zápas — 3:5 
2. zápas — 1:7 

do Final Four postupuje Zerbst

První utkání mezi Zerbstem (GER) a Orthem 
(AUT) se odehrálo v Rakousku. Tato mužstva 
se proti sobě postavila již v semifinále na 
Světovém poháru v Bolzanu. Orthu se zá-
pas nevydařil a po prohře 1:7 (3488:3714), 
musel zabojovat o bronzovou medaili proti 
Neumarktu. Když se ale přesuneme zpět 
k prvnímu kolu čtvrtfinále LM, výsledek 
utkání se opět opakoval. Zerbst v Rakousku 
zvítězil 5:3 (3932:3872). Nejvíce zahrál Tim 
Brachtel, který srazil 717 kuželek a před-
vedl tak nejlepší výkon celého čtvrtfinále. 
Za zmínku určitě stojí také výsledek Martina 
Rathmayera (687). Při odvetě nedali Němci 
soupeřům na domácí kuželně žádnou šanci. 
Kromě Tima Hoffmanna (606) nešli hráči 
Zerbstu pod 679. Zápas skončil 7:1 pro do-
mácí (4038:3899). Jediný bod Orthu uhrál 
Jan Mecerod, který s číslem 660 a za stavu 
3:1 zvítězil právě nad Hoffmannem.

Veronika Horková

Raindorf díky postupu přes Trstenou může pomýšlet na obhajobu titulu

Zerbst si po roce zopakuje semifinálový souboj s Raindorfem

SEMIFINÁLE LIGY MISTRŮ — MUŽI (28. 3. 2026)

SKK Raindorf (GER)  15.00 SKV Rot Weiß Zerbst (GER)

Zalaegerszegi TK (HUN) 17.30 KK Zaprešić (CRO)

SEMIFINÁLE LIGY MISTRŮ — ŽENY (28. 3. 2026)

SKC Victoria Bamberg (GER) 10.00 Tatabányai SC (HUN)

SK FWT Composites Neunkirchen (AUT) 12.30 KK Mlaka (CRO)



KUŽELKÁŘSKÉ LISTY 1/2026

8

TOMÁŠ VALÍK

generální sekretář ČKBF 
předseda Úseku státní reprezentace ČKA

V psaném KuLi navazujeme na audio roz-
hovor s Tomášem Valíkem, ve kterém ge-
nerální sekretář ČKBF rozvedl hlavní body 
reorganizace soutěží, a především vysvět-
lil některé sporné pasáže. V dopise pre-
zidenta ČKA bylo blíže nastíněna otázka 
kuželek jako individuálního sportu. Řada 
kuželkářů s touto kategorizací nesouhlasí. 
Mohl bys tedy blíže popsat, proč jsou ku-
želky vedeny jako individuální sport?
Z hlediska sportovní teorie se sporty dělí 
na individuální a kolektivní, toto dělení po-
užívá i Národní sportovní agentura. Pokud 
bych tu definici mohl zjednodušit, tak v in-
dividuálním sportu můžete pořádat soutěž 
jednotlivců, můžete trénovat samostatně 

a na váš výkon máte vliv pouze vy. A kuželky 
tuto definici naplňují. Samozřejmě i v indi-
viduálních sportech může existovat soutěž 
pro družstva, v takovém případě mluvíme 
o týmové soutěži v individuálním sportu 
a příklady známe z plavání nebo atletiky. 
Kuželky jsou však historicky spjaty se sou-
těží družstev, na kterou byl kladen největší 
důraz. Proto to mnoha kuželkářům může 
znít nepřirozeně.

Velkým tématem je úbytek členů ČKA a na 
to navázaný nábor nových členů. Jak si 
kuželky na tomto poli stojí? A jaká je si-
tuace v oblasti funkcionářů? Je známo, že 
některé pozice je dlouhodobě problema-
tické obsadit.
Nám se daří nabírat poměrně stejné po-
čty nových kuželkářů každý rok. Snižování 
členské základny není dáno tím, že bychom 
registrovali méně, ale že nám dlouhodobí 
hráči z nějakého důvodů končí s hraním. 
Samotný nábor je v kuželkách velmi kom-
plexní téma, které by zasloužilo vlastní 
článek. Nicméně svaz má pouze omezené 
možnosti – my můžeme dát klubům meto-
dickou podporu, jednotný marketing pří-
padně nějakou finanční motivaci. Nicméně 
ta samotná náborová činnost je v rukou od-
dílů, které narážejí na limity jako jsou kapa-
city sportoviště, nedostatek trenérů apod.

Co se týká oblasti funkcionářů tak tam 
je situace asi nejsmutnější. A na tomto 
místě bych chtěl upřímně poděkovat všem, 
kteří se na chodu kuželkářského sportu 
podílejí tedy předsedům oddílů, krajským 
činovníkům, vedoucím soutěží, členům ko-
misí a dalším. Protože na jejich dobrovolné 

činnosti náš sport stojí. Můžeme mít 5 000, 
můžeme mít 10 000 hráčů, ale pokud nebu-
deme mít těch několik stovek dobrovolníků, 
tak se může stát, že si hráči žádné soutěže 
nezahrají.

A pokud mám být konkrétní, tak napří-
klad funkci předsedy Trenérsko-metodické 
komise se nám i přes několikeré výzvy ne-
podařilo stále obsadit. Proto tímto vyzývám 
všechny kuželkáře, že mají možnost se na 
směřování českých kuželek podílet, a to ne-
jen teoretizováním od klávesnice.

Úprava termínového kalendáře je důleži-
tým leitmotivem reorganizace. Byly nebo 
jsou do budoucna uvažované i například 
tyto následující změny: a) vložené kom-
pletní hrací kolo o svátek (u řady sportů 
především na amatérské naprosto běžná 
záležitost a zejména na podzim se třemi 
svátky reálně snadno proveditelná), b) 
dřívější začátek soutěží (koncem srpna či 
začátkem září)?
Obě zmíněné varianty jsou v rozporu s na-
ším přesvědčením, že chceme kuželky 
modernizovat tak, aby šly lépe skloubit 
s rodinným a pracovním životem, případně 
s dalším koníčkem. U varianty a) je navíc 
problém, že státní svátky nejsou pevně spo-
jeny s dnem v týdnu, ale s konkrétním da-
tem. Snadno se tedy stane, že státní svátek 
vyjde na sobotu a vy budete mít hned kolizi, 
je to tedy nesystémové řešení.

Nedovedu si tedy představit, že nalo-
sujeme ligová kola do srpna, doby dovole-
ných, prázdnin nebo na volné státní svátky. 
Naším cílem je odehrát ligu co nejvíce kom-
paktně s tím, že pro hráče, kteří nechtějí 

VŠEM DOBROVOLNÍKŮM 
PATŘÍ VELKÝ DÍK

R O Z H O V O R

Na začátku února vedení ČKA uveřejnilo svoji vizi reorganizaci soutěží. 

Následovalo několik vysvětlujících materiálů, včetně rozhovoru KuLi live.
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hrát soutěže jednotlivců vznikne delší uce-
lené volno.

Zásadní odpor veřejnosti přináší bod zru-
šení Interligy. Objevily se i názory o od-
tržení Interligy ve smyslu zámořských 
profesionálních soutěží, neboť je mnoho 
kuželkářů přesvědčeno, že ČKA žádným 
způsobem finančně nepřispívá k chodu 
soutěže. Jakým způsobem se tedy ČKA na 
Interlize podílí?
ČKA zabezpečuje provoz Interligy stejně 
jako každé jiné soutěže tzn. medaile a po-
háry pro nejlépe umístěné týmy v Interlize, 
medaile, poháry a odměny pro nejlépe 
umístěné české týmy, provoz výsledkového 
servisu, zabezpečení vedení soutěže, od-
měny rozhodčím. Vybrané startovné samo-
zřejmě zdaleka nepokryje tyto náklady. Tyto 
náklady budou i v extralize, jen o něco nižší. 
Nicméně nerozumím tomu, jak více bychom 
měli Interligu financovat. Neexistuje for-
mální důvod, proč bychom měli například 
přispívat oddílům na dopravu a neměli by-
chom tak činit i u ostatních soutěží.

Vytvořit si samostatnou soutěž je sa-
mozřejmě právo kohokoliv, to jsou de facto 
místní amatérské soutěže, které si tvoří jed-
notlivé kluby na svých kuželnách. A já jsem 
rád každému kuželkářskému projektu, a vě-
řím, že i ten to by mohl být velmi zajímavý.
Musím tady jenom upozornit na sku-
tečnost, že pokud by se Interliga 
vyčlenila ze systému soutěží 
ČKA, přijde tím o  veškerá 
práva s tím spojená např. 
postup na mezinárodní po-
háry, titul Mistra Česka atd. 
A tady jen zdůrazňuji, že by 
se nejednalo o žádnou mstu 
či zlovůli ČKA, taková je zkrátka 
formální stránka věci. Naším zá-
jmem je jednota v kuželkách a aby nejlepší 
české celky byly součástí nejvyšší soutěže.

Byla někdy ve hře varianta připojení ně-
kterých rakouských celků do Interligy, 
a tím pádem vytvoření jedné soutěže plné 
kvalitních celků?

Pokud vím, takovou nabídku ČKA nikdy ne-
obdržela ani o ní nikdy neuvažovala.

Jednou z oblastí, která ještě příliš pro-
brána nebyla je Pohár ČKA. Plánuje se 
v tomto ohledu nějaká úprava formátu?
Momentálně s žádnou zásadní změnou for-
mátu Poháru ČKA nepočítáme. On ze své 
podstaty stojí mimo ten standardní sou-
těžní systém, a i přes benevolentní pravi-
dla funguje velmi dobře. Termíny nedáváme 
direktivně my, ale tvoří si je oddíly samy, 

nelpíme na řízení utkání rozhodčím 
apod. z mého osobního pohledu 

je toto cesta budoucnosti pro 
kuželky, dát důvěru a odpo-
vědnost oddílům.

Osobně si však do bu-
doucna dokážu představit, 
že se pokusíme i  Pohár 

ČKA zatraktivnit – například 
otevřít ho právě slovenským 

družstvům, pokud by měli zájem. 
Případně u poháru žen vymyslet nějaký 
nový formát.

Děkuji za tvůj čas i pro psanou formu.

Lukáš Dařílek

R O Z H O V O R

Z JEDNÁNÍ 
VV ČKA

Výkonný výbor ČKA na svém zasedání ko-
naném dne 10. února 2026 v Brně prohlédl 
prostory hotelu Cosmopolitan v Brně, který 
by mohl hostit slavnostní večer konaný 
k oslavě 90 let českých kuželek. VV ČKA 
dále schválil obsazení pozice reprezen-
tačních trenérů juniorské kategorie (Jana 
Floriánová, Milan Wagner). Předsedové 
jednotlivých úseků rovněž přednesli svoje 
zprávy, podrobný popis najdete v zápisu 
z jednání VV.

KULI  
BLAHOPŘEJE

Petr Kudláček, dlouholetý předseda oddílu 
TJ Sokol Luhačovice, správce kuželny, tre-
nér a stále ještě aktivní hráč oslavil v únoru 
75. narozeniny.

Petr Dobeš, bývalý viceprezident ČKA, bý-
valý předseda KR a KSR ČKA a mnohoná-
sobný reprezentační trenér, oslavil v únoru 
65. narozeniny.

ZÁSADNÍ BODY REORGANIZACE SOUTĚŽÍ

Snížení počtu účastníků všech ligových soutěží z 12 na 10, tzn. z 22 kol na 18 kol

Zrušení česko-slovenské Interligy mužů

Vytvoření české extraligy mužů

Zrušení 1. a 2. ligy žen  vytvoření 1. ligy o více skupinách

2. a 3. ligy budou nově smíšené

Zavedení hostování žen

Soutěž jednotlivců dospělých

Optimalizace termínového kalendáře

Soutěže mládeže – vytvoření prostoru pro fungování TCM
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Čtyři jarní kola nám zatím nabídla kom-
pletní porci zápasů pouze jednou, i přesto 
jsme však mohli obdivovat další dvě sed-
mistovky, o které se postarali Rostislav Go-
recký s Janem Bínou. Nejlepší český výkon 
v historii Interligy pak padl v Jihlavě, kde 
paradoxně i přes ztrátu ve vzájemném du-
elu děkují rozjetým Dačicím. Hráči Centro-
penu totiž následně zasadili nepříjemnou 
ránu Duchcovu i podruhé v letošním roč-
níku.

Když jsme v zimní pauze na 
instagramovém profilu Interligy 
zveřejňovali příspěvek s dosa-
vadními TOP10 výkony aktuální 
sezóny, netušili jsme, že bychom 
ho velmi brzy měli začít 
přepisovat. Celé jaro to-
tiž odstartoval neuvěři-
telnou dráhou 200, polo-
vinou 384 a nakonec parádním cel-
kovým výkonem 705 Rostislav Gorecký.

O uplynulém víkendu na něj pak navá-
zal spoluhráč z Podbrezové Jan Bína. Ten 
absolutně nejlepším představením letošní 
Interligy naprosto rozbil plán Slavoje a po-
tvrdil svoji formu z dvou předchozích duelů 
(694, 692). Druhou třicítku navíc vytáhl na 
naprosto šílených 203 a během dvojutkání 
porazil dohromady 1420 kuželek, což se 
v Interlize ještě nikomu nepodařilo.

Jako na horské dráze se musí cítit v Jih-
lavě, která zatím na jaře neprohrála, ale 
hned v prvním kole k tomu měl tým z Vyso-
činy sakra blízko. Co si budeme povídat, nad 
bazénem museli být za bod proti Dačicím 
rádi. Kdyby totiž Jiří Němec trefil posledním 
hodem místo středu sedmičku, odjely by 

oba body zaslouženě s dačickými. Ale stane 
se, i mistr tesař… No však to znáte. Hráči Jih-
lavy následně z důvodu nemoci vynechali 
slovenský dvojzápas a ušetřené síly náležitě 
využili proti Valašskému Meziříčí. Porazili 
neskutečných 3909 kuželek a české týmové 
maximum v Interlize překonali o 78 dřev. Do 
teď jej drželi shodně Duchcov s Luhačovi-
cemi při hodnotě 3831. Přes hranici 3800 se 

dostali ještě také Rokycany (3827), 
Jihlava (3824) a  Česká Třebová 
(3802).

I tento výkon může být vel-
kou výstrahou pro Duchcov, jenž 
byl po podzimu mírným favori-
tem na národní zlato, ale vstup 

do druhé poloviny se-
zóny si pravděpodobně 
představovali na severu 
Čech o  něco veselejší. 

Podruhé je totiž přehráli vynikající 
Dačice s hned pěti borci přes 620 ku-

želek a prohru zapsali červeno-černí také 
s Trstenou. Vicemistra oproti loňsku tento-
krát nezaskočili ani přes překvapivé vyta-
žení Jaroslava Bulanta do prostřední dvo-
jice. Odrazit se tak budou chtít od relativně 
klidného triumfu ve Valmezu, po kterém 
drží titulové karty stále ve vlastních rukou.

Závěrem bych se se chtěl zastavit ještě 
u sympatické snahy českých týmů alespoň 
trochu překvapit slovenské giganty Trste-
nou a Podbrezovou. Duchcov i Slavoj byli 
ve finále k bodům daleko přes 200 kuže-
lek, stalo se tak ovšem z důvodu některých 
horších výkonů, kterých se potřebujete za 
každou cenu vyvarovat, pokud chcete v po-
dobném souboji uspět.

Osobně nečekaným taktickým mané-
vrům opravdu hodně fandím a například 
při pohledu na sestavu Slavoje v Podbre-
zové jsem si říkal, aby to při troše štěstí 
nebylo klidně i 0:3 pro Pražany. V realitě na 
ukazateli svítilo skóre 2:1 a bylo prakticky 
rozhodnuto, ale odvaha či vůbec samotná 
myšlenka zkusit favorit nějak zaskočit si 
rozhodně zaslouží ocenit.

Jaroslav Zahrádka

INTERLIGOVÝ 
ÚVOD JARA

I N T E R L I G A

Interliga má za sebou vstup do jara v podobě čtyř hracích 

víkendů, během kterých bylo rozhodně co sledovat.

INTERLIGA 2025/26

Z SKÓRE B

1. ŠK Žel. Podbrezová 16 109 : 19 32

2. ŠKK Trstená Starek 13 79,5 : 24,5 24

3. TJ Sokol Duchcov 15 68 : 52 20

4. KK Ježci Jihlava 13 62 : 42 17

5. TJ Rakovice 15 67,5 : 52,5 16

6. KK Slavoj Praha 15 58,5 : 61,5 16

7. TJ Centropen Dačice 14 61,5 : 50,5 15

8. TJ Valašské Meziříčí 15 53,5 : 66,5 14

9. KK Inter Bratislava 15 46 : 74 11

10. KK Tatran Sučany 13 32 : 72 4

11. FTC KO Fiľakovo 15 38 : 82 4

12. TJ Sokol Husovice 15 20,5 : 99,5 1
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S  jedinou výjimkou zbývá odehrát šest 
soutěžních kol a budeme dekorovat vítěze 
1. KLZ. O tuto poctu se poperou tři družstva. 
Ten zbytek naopak musí alespoň symbo-
licky pomrkávat dolů, tedy směrem k bojům 
záchranářským. Tyto dva proudy jsou od 
sebe natolik odděleny, že můžeme hovořit 
o dvourychlostní soutěži.

Kdo získá titul? 20, 19, 19 jsou aktuální 
bodové zisky Slavie, Jihlavy a Rosic. Sla-
via si drží mírný náskok a navíc má utkání 
ve Valašském Meziříčí v zatím blíže neu-
rčeném termínu k dobru. Právě Valašky 
mohou v souboji o titul hrát jednu ze zá-
sadních rolí. V tabulce jsou čtvrté, mohou 
hrát bez tlaku a navíc všechny tři top celky 
mají doma. Valmez je doma silný, takže 
může favority nachytat. Speciálně Jihlava 

zde v posledních letech ztratila. Mimocho-
dem Jihlava doma zdolala Rosice 6,5:1,5. 
Při výkonu 3 622 kuželek můžeme hovořit 
o demonstrativním vítězství (v anglickém 
originále statement win). Další souboj nej-
lepší trojky proběhne již tuto sobotu v Ro-
sicích, kam zajíždí Slavia. V polovině března 
Pražanky ještě pocestují na Vysočinu. V tuto 
chvíli je těžké předvídat, jak liga dopadne. 
Rosice už mohou naplno počítat s Natá-
lií Bínovou. Slavia má bodový náskok, ale 
s oběma hlavními soky se střetne venku.

Kdo soutěž opustí? Možná ještě napí-
navější však budou boje na druhém pólu 
tabulky. Čtvrtý Valmez a desáté Dačice dělí 
jen pět bodů. Ano, Valmez a zřejmě ani oba 
Náchody nakonec se záchranou mít starosti 
nebudou, přesto v  této fázi si zaváhání 
dovolit nemohou. Dačice a Zlín mají šest 
bodů. Velmi důležitá pro Centropen byla vý-
hra v Rokycanech, protože domácí souboje 
s Náchodem a Jihlavou byly nad jeho síly. 
Souboj „o čtyři body“ čeká tým v sobotu, 
kdy zavítá do Zlína. Ten má shodný počet 
bodů, ale lepší postavení v tabulce pravdy. 
Zlín shodně na jaře porazil Rokycany, dva-
krát podlehl favoritům. Body ze vzájemného 
utkání budou příjemným záchranářským 
kruhem pro další kola.

O dva body více mají nováčci. Přerov 
celkem nečekaně zaskočil Náchod B na 
jeho půdě a získal důležitou výhru. Doma 
však zapsal dvě prohry. Naopak Rokycany 
jsou na jaře bez bodu, přičemž dvě prohry 
zaznamenaly proti přímým konkurentům. 
Naprosto klíčové tedy bude utkání v Pře-
rově v polovině března. Ve zbylých zápasech 
budou Rokycany spíše outsiderem.

Jak to tedy dopadne? Půjdu s kůží na 
trh, nebudu se skrývat za vágní prognózy 
typu, že rozhodne momentální forma a pří-
padné nečekané zaváhání. Stále si myslím, 
že rozhodnou zkušenosti a titul zůstane 
v Rosicích, byť Jihlava hraje ve velké formě. 
Naopak do závěru soutěže příliš nevěřím 
Rokycanům. Nováčkovská euforie už, bohu-
žel pro Západočešky, vyprchala. Do druhé 
ligy je zřejmě doprovodí Dačice, jejichž 
sypavá kuželna je pro ně spíše přítěží. Ale 
možná již po této sobotě bude vše jinak. 
Budu rád za fanouškovskou diskuzi..

Lukáš Dařílek

DVOURYCHLOSTNÍ 
LIGA ŽEN

P R V N Í  L I G A  Ž E N

Blíží se březen, bez nadsázky klíčová část soutěžního 

ročníku. Co nového se událo v 1. KLZ?

1. KLZ 2025/26

Z SKÓRE B

1. KK Slavia Praha 11 66 : 22 20

2. KK Jihlava 12 63,5 : 32,5 19

3. KK Slovan Rosice 12 57 : 39 19

4. TJ Valašské Meziříčí 11 49 : 39 11

5. SKK Náchod A 12 48 : 48 11

6. SKK Náchod B 12 47,5 : 48,5 10

7. SKK Rokycany 12 37 : 59 8

8. TJ Spartak Přerov 12 34 : 62 8

9. KC Zlín 12 36,5 : 59,5 6

10. TJ Centropen Dačice 12 33,5 : 62,5 6

Jihlava je na jaře zatím stoprocentní
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První tři jarní kola to vypadalo, že žádná 
zimní pauza v 1. KLM neproběhla, protože 
všechny týmy výsledkově navázaly tam, kde 
v roce 2025 skončily. Až uplynulý herní ví-
kend přinesl zaváhání favoritů a důležité 
vítězství Kamenice.

Vedoucí Červený Kostelec se ve svém 
prvním jarním zápase překvapivě trápil 
a utkání v Rokycanech zlomil až na poslední 
dráze. Další tři výkony už znovu byly domi-
nantní, včetně domácí demolice Přerova, 
3672 poražených kuželek je nejvyšším čís-
lem této sezony. Ozdobou zápasu byl duel 
nejlepších hráčů ligy Daniela Neumanna 
a Michala Pytlíka. Domácí hvězda začala 
dráhou světových parametrů 196, celkových 
686 znamenalo rekord náchodské kuželny 
a první skalp Michala Pytlíka (653) v tomto 
ročníku.

Zábřeh stále drží druhou příčku (navíc 
má dohrávku s Přerovem k dobru), ale herní 
pohoda spíše pohledat. Doma proti Val-
mezu, i přes slabší výkon, body ještě získal, 
ale další průměrný výkon už byl v Kamenici 
potrestán a ztráta na první místo vzrostla 
na pět bodů. Zaváhání Zábřehu nevyužila 
třetí Sadská, která pokračuje ve skvělých 
výkonech, ale v posledním kole ji zasko-
čily Karlovy Vary. Západočeši prohrávali 
0:2 (-65), ale následující čtyři hráči nahráli 
přes 590, získali téměř 200 kuželek do plusu 
a otočili zápas. Vary ztrácí na dvojici na dru-
hém místě jediný bod.

Následuje šestice týmů ve čtyřech bo-
dech, která už na vedoucí čtyřku ztrácí pět 
bodů a zároveň je bezpečně odskočená od 
sestupové dvojice. Nejsilněji z  této sku-
piny působí Dobřany, které mají na jaře 

druhý nejvyšší týmový průměr a  zápas 
s Rokycany k dobru. Vyškov poprvé doma 
prohrál, ale ztrátu okamžitě odčinil prv-
ními body z venku. Přerov i přes průměrné 
výkony poctivě sbírá body, navíc ho v ná-
sledujících zápasech čekají čtyři nejhorší 
týmy soutěže. Rosice, zřejmě spokojené 
s podzimním bodovým ziskem, přesunuly 
dva hráče do béčka s cílem zachránit divizi. 
Na jaře mají na kontě jediný, ale velmi dů-
ležitý bod z Rokycan. Mírné zklamání může 
panovat ve Velenicích. Lokomotiva ve všech 
jarních zápasech před posledním náhozem 
na kuželky vedla, ale k vítězství se poda-
řilo dovést jediné utkání. Sestupové obavy 
úspěšně zahánějí v Kamenici nad Lipou. 
Dobře postavená sestava ve Vyškově a vý-
borný výkon doma se Zábřehem znamenaly 
zisk tří bodů a udržení kontaktu se středem 
tabulky.

Sestupová dvojice Rokycany a Valmez B 
už nemá prostor pro chyby a jejich situace 
je před poslední třetinou soutěže kritická. 
Rokycany ze dvou solidních domácích vý-
konů vytěžily jen bod. Určitou naději dává, 
že ve zbývajících domácích zápasech bu-
dou hostit týmy z druhé poloviny tabulky. 
Rezerva Valmezu je jediným bezbodovým 
týmem v novém roce, zatím nepomohlo ani 
stažení Tomáše Juříka z A-týmu. Mrzet může 
hlavně zápas v Zábřehu, kde bylo k bodům 
opravdu blízko.

Na první příčce i sestupových pozicích 
vypadá vše jasně, ale během sedmi zbýva-
jících kol se stále může udát mnohé.

Robert Mondřík

ČERVENÝ KOSTELEC 
PŘECHÁZÍ DO TRHÁKU

Nováček má na vedoucí pozici už pětibodový náskok. Dvojice 

na sestupových příčkách na jaře stále bez vítězství.

1. KLM 2025/26

Z SKÓRE B

1. TJ Červený Kostelec 15 83,5 : 36,5 26

2. KK Zábřeh 14 66 : 46 21

3. KK Sadská 15 79 : 41 21

4. TJ Slovan Karlovy Vary 15 68 : 52 20

5. CB Dobřany Klokani 14 56 : 56 15

6. KK Vyškov 15 62 : 58 15

7. TJ Spartak Přerov 14 54,5 : 57,5 14

8. KK Slovan Rosice 15 54 : 66 12

9. TJ Lok. České Velenice 15 53 : 67 12

10. TJ Slovan Kamenice n. L. 15 50 : 70 11

11. SKK Rokycany 14 36,5 : 75,5 5

12. TJ Valašské Meziříčí B 15 41,5 : 78,5 4

I Michal Pytlík může být poražen
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POHÁR 
MLADÝCH NADĚJÍ

Finále PMN se již tradičně odehraje v Olo-
mouci, a to 15. března. V kategorii mladších 
žákyň je stupínek vítězek opravdu našla-
paný, o všem rozhodnou až finálové náhozy. 
Držitelkou prvního místa je aktuálně Leon-
týna Lysáková ze Šanova, která ale vede nad 
Amálií Vítovou (KK Kosmonosy) o pouhý 
bod. O udržení třetího místa bude bojovat 
Kristýna Hervertová z Lomnice. Na Vítovou 
ztrácí 17 bodů a před Hanou Sušienkovou 
(Škoda Plzeň) má náskok 29 bodů.

Velkou pravděpodobnost na vítězství 
v mladších žácích má Tomáš Novák z Da-
čic. Na třech turnajích překročil hranici 300, 
jednou mu utekla o pouhou kuželku. Filip 
Flaška (SKK Náchod) na Nováka ztrácí 74 
bodů, což se dohání těžce. Šanov má úspěš-
ného zástupce také v mladších žácích, a to 
Šimona Miku, který je na třetí příčce se 125 
body. O pouhé tři body méně má ale Patrik 
Weiss Z Rychnova nad Kněžnou. Těšit se tak 
můžeme na napínavý finálový souboj.

Kategorii starších žákyň ovládla Anna 
Novotná (SK Baník Ratíškovice). Nad Ladou 
Dytrychovou z Kosmonos vede o 24 bodů. 
Dytrychové naopak na paty šlape Klára Šin-
delářová, hráčka Kamenice nad Lipou. Dělí 
je pouhý bod.

Nejnapínavější souboje se ale odehrají 
v kategorii starších žáků. Aktuálním králem 
je Michal Šimsa z Teplic. První místo obsa-
dil ale pouze s náskokem dvou bodů (140). 
Druhou příčku vybojoval Jan Vrbka (TJ Tře-
bíč). Stejný počet bodů jako Vrbka (138) má 
ale také František Bednář, hráč Českých 

Velenic. Velkou šanci dostat se na stupí-
nek vítězů má ale také Jan Zapletal (SKK 
Vrchlabí) nebo Tomáš Fišer (SK Verneřice).

ČESKÝ POHÁR 
DOROSTU

Mezi dorostenkami je na vr-
cholu Nela Šuterová (KK Sla-
via Praha), která na stupni 
vítězů stála i  minulou 
sezónu. Druhé místo ak-
tuálně drží Kristýna Bár-
tová z Náchoda. Na Šute-
rovou ztrácí 19 bodů (160). 
Trojici nejlepších dorostenek 
uzavírá Andrea Juříčková (TJ Va-
lašské Meziříčí), a to se ziskem 150 
bodů. O medaili má rozhodně šanci zabojo-
vat také Andrea Prouzová z Náchoda, kterou 
od třetí příčky dělí devět bodů.

Josef Fišer (CB Dobřany) mezi doros-
tenci jasně dominuje. První čtyři turnaje 
nešel pod 600, na posledním turnaji mu 
šestka na začátku utekla o dvě kuželky. Mi-
chal Drugda (TJ Slavoj Plzeň) do finálového 
turnaje postupuje z druhého místa se zis-
kem 222 bodů, což je o 34 méně, než vy-
bojoval Fišer. Trojici uzavírá David Koželuh 
z Českých Velenic (203 bodů).

POHÁR JUNIORŮ

Nejlepší juniorkou je aktuálně Veronika 
Kábrtová z Náchoda. Na první příčku se do-
stala především díky nádhernému výsledku 

z posledního turnaje (638). Michaela Pro-
vazníková (KK Slovan Rosice) ztrácí na 
zlato dvacet bodů a o čtyři body méně než 
Provazníková má její spoluhráčka Kristýna 
Blechová.

Juniorům nyní kraluje Ondřej Stránský 
z pražského Slavoje. Během čtyř turnajů 

získal 97 bodů. Stejný počet turnajů 
odehrál také David Holý (TJ Lo-

komotiva České Velenice), 
stačilo mu to ale k zisku 
druhého místa (79 bodů). 
Na stupni vítězů pomy-
slně stojí také František 
Adamů, který za Holým 

zaostává o čtyři body.

KUŽELKÁŘSKÁ LIGA DOROSTU

Ke konci základní části se také blíží KLD. 
Týmy by měly být v nejlepších formách 
a pomalu se připravovat na semifinálové 
souboje. Dobrou sezónu rozhodně zažívají 
dorostenci a dorostenky z Blatné (skupina 
A). Ve 13. kole v utkání proti pražskému Sla-
voji si Blatná hodila nejvyšší číslo v této se-
zóně a celkově druhý nejvyšší nához v KLD. 
O 1782 kuželek se postaral Matěj Pekárek 
(600), Karolína Baťková (594) a Beáta Sva-
činová (588). Zvláštní uznání si ale zaslouží 
výkon Dominika Wittwara (TJ Jiskra Hazlov), 
který taktéž ve 13. kole porazil 644 kuželek 
(412, 232). Do úplného konce základní části 
chybí pouze dvě kola. Na konci března čeká 
na postupující družstva semifinále.

Veronika Horková

FINÁLE SE BLÍŽÍ, KDO SE 
STANE VÍTĚZEM?

M L Á D E Ž

Mládežnické turnaje se pomalu chýlí ke konci. Začátkem ledna byl odehrán šestý turnaj 

a mladé naděje tak čeká už jen finále. Kdo má zatím nejvíce našlápnuto na výhru?
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TIRÁŽ

NEREGISTROVANÍ 
MISTROVSTVÍ ČR

Mistrovství České republiky neregistrova-
ných v kuželkách se pomalu blíží. Podrobné 
informace naleznete v článku na webu ČKA.
Startovné i na letošní rok činí 1  200 Kč. 
Uzávěrka přihlášek je 20.  dubna  2026. 
Platí pro soutěže a turnaje, které proběhly 
a byly ukončeny v období 31. ledna 2025 
až 10. února 2026. Kvalifikace se odehrají 
na čtyřech kuželnách. V Čechách se usku-
teční v Rokycanech a v Jičíně, na Moravě 
proběhnou v Litovli a ve Valticích. Termíny 
a pořadatelské oddíly:

•	 2. 5. 2026 – SKK Rokycany
•	 9. 5. 2026 – SKK Jičín
•	 9. 5. 2026 – TJ Tatran Litovel
•	 9. 5. 2026 – TJ Lokomotiva Valtice 

Finále se uskuteční předposlední květnový 
víkend, tj. 23.–24. května 2026, a pořádajícím 
oddílem je TJ Centropen Dačice. Do finále 
dle poměrného klíče postoupí z jednotli-
vých kvalifikací 24 nejlepších družstev.

Novinkou pro letošní rok je 1. ročník 
MČRN jednotlivců. Je pevnou součástí 
XIX. ročníku družstev, nához v kvalifikacích 
se bude počítat jak do soutěže družstev, tak 
do soutěže jednotlivců. Podle poměrného 
klíče postoupí 28 jednotlivců do finále, 
které se uskuteční v sobotu 12. září 2026 
v Poděbradech

Pavel Frait, Milan Koblása a Tomáš Černý

DVAKRÁT KOLEM 
ZEMĚKOULE

V Kuželkářských listech 1/2024 byl uve-
řejněn článek o splněném snu Miroslava 
Šnejdara staršího (KK Kolín), kterému se 
podařilo zahrát si na všech kuželnách v ČR, 
kde probíhají soutěže organizované ČKA. 
Pro připomenutí, jednalo se o 219 kuželen 
a 317 her.

Během letošní vánoční přestávky Mi-
rek spočítal najezděné a nachozené kilo-
metry v rámci tohoto objíždění, a protože 
se jedná o informace, které by mohly být 
zajímavé i pro ostatní kuželkáře, přinášíme 
je v dnešním čísle. Většina cest na kuželny 
byla absolvována vlakem, proto byla chůze 
z nádraží na kuželnu dobrou rozcvičkou 
před hrou – takto nachodil 340 km. Me-
trem a autobusem urazil 3 227 km, autem 
24 964 km a vlakem 60 697 km. Při délce 
rovníku 40 075 km, by v rámci objíždění ku-
želen „obkroužil zeměkouli“ dvakrát, a ještě 
by pár kilometrů zbylo.

NOVÁ EVIDENCE 
ČLENŮ ČKA

Nová verze elektronické evidence členů 
České kuželkářské asociace přináší mnohé 
novinky. Hlavní důvodem úprav byla reim-
plementace systému, která zlepšila jeho 
bezpečnost, funkcionalitu a stabilitu.

Pro uživatele je pak hlavní změnou nový 
vzhled a úprava struktury evidence. Novou 
funkcí pak je pro správce oddílu možnost 
editovat údaje o klubu. Pomocí této funkce 
bude možné aktualizovat údaje o klubu 
přímo v evidenci. Tato funkce má návaz-
nost na připravovaný nový web a výsled-
kový servis ČKA, kde se po aktualizaci údaje 
hned zobrazí. Již tedy nebude nutné zasílat 
aktualizační formulář.

Vzhledem k  rozsahu změn a migraci 
velkého množství dat může dojít a dochází 
k chybám, které nebylo možné otestovat 
dříve než v ostrém režimu. Již nyní regis-
trujeme několik problémů, na kterých 
pracujeme. Zároveň ale prosíme všechny 
uživatele elektronické evidence, aby nám 
hlásili případné problémy, na které během 
používání narazí.

V loňském roce hostila finále MČRN kuželna v Litovli

Miroslav Šnejdar st.
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